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Realizou-se no dia primeiro de abril  de dois mil e dezenove, às  vinte   horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o   secretário para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes  todos os   vereadores titulares. Havendo 
número regimental, e invocando a proteção de Deus e pela grandeza do povo de 
Lagoa dos Três Cantos, a presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou 
ao secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  O Secretário fez então  a 
leitura Ata nº.03/2019,  da Sessão Ordinária do dia 18 de março de 2019, que 
colocada em discussão após em votação resultou  aprovada por unanimidade.  
Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas. O Poder 
Executivo encaminhou   o seguinte projeto: Projeto de Lei nº.009/2019, autoriza o 
Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial no valor de R$ 1.410.000,00 no 
Orçamento Municipal de 2019, e dá outras providências. Trabalho dos Vereadores: 
Indicação nº.02/2019,  de autoria do Ver.Julio Cesar Bohn (Bancada Progressista) – 
Indico ao Poder Executivo Municipal, que junto ao setor competente, estude a 
possibilidade  no sentido de fazer melhorias na Rua Professor Antonio Gengnagel da 
nossa cidade. A presidente suspende a sessão concedendo o espaço, 
primeiramente a alguns  moradores  da Rua Professor Antonio Gengnagel que   
justificaram  o  pedido de melhorias na mesma,conforme indicação encaminhada 
pelo Ver.Julio, a pedido dos mesmos. Posteriormente o  Prefeito Municipal Senhor 
Dionisio Pedro Wagner fez algumas colocações  sobre diversos assuntos de 
interesse da municipalidade. Por fim integrantes da diretoria do Rodeio Rancho Vô 
Emílio,  falaram da programação do 5º Rodeio Nacional Piquete Rancho Vô Emílio 
dias 12,13 e 14 de abril de 2019, também na oportunidade entregaram convite a 
todos os vereadores. PEQUENO EXPEDIENTE: não teve nenhum vereador inscrito. 
Na sequência passou-se para a ORDEM DO DIA: primeiramente foi colocado em 
discussão o   Projeto de Lei nº.008/2019,  cria um Cargo de Merendeira junto ao quadro de 
cargos de provimento efetivo do Município, instituído pela Lei Municipal nº.859/10; altera a 
tabela constante do Art.3º dessa lei e dá outras providências. O Ver.Ivair  disse que neste 
projeto, realmente  o número de aluno na rede municipal aumentou, mas gostaria de 
fazer uma referencia quanto ao número de alunos  do CRAS que a matricula de 
alunos  diminuiu e não teve aumento  do numero de atendimentos, conforme conta 
no projeto. Não havendo mais manifestação foi colocado em votação que resultou 
aprovado   por 06(seis) votos favoráveis e 02(duas) abstenções (Vers.João Backes 
e Airton José Scheffel). Na sequência  foi  colocado  em discussão  após  em 
votação o   Projeto de Lei nº.009/2019,  que resultou  aprovado por unanimidade. 
Por fim foi colocada  em discussão após em votação  a Indicação nº.02/2019, que 
resultou aprovada por unanimidade. Ato continuo passou-se aos ASSUNTOS 
GERAIS: O Ver.Julio disse que parabenizou a todos que vieram  participar desta 
sessão, em especial a Márcia e Jussara que vieram aqui defender a indicação, e foi 
através de pedido das mesmas  e de outros moradores desta rua que fez esta 
indicação, que hoje aprovamos  com o apoio de todos os colegas vereadores, 
acreditando que logo  alguma providencia será tomada. O Ver.Ivair  falou da 
importância da indicação do colega Julio, mas gostaria de fazer um apelo à 
Administração Municipal através da secretaria de obras para que os colegas 
vereadores apoiassem,  para que seja feito alguma coisa quanto as nossas estradas 



do interior,  infelizmente estão ruim,sabemos que a chuva prejudicou um pouco, mas 
falta limpeza, falta cascalho e organização do quadro de obras, com certeza não 
falta máquina nem funcionário, falta organização, é um pedido dos nossos 
munícipes, da nossa comunidade que pede diariamente, mas gostaria o apoio dos 
colegas vereadores para que pudéssemos solucionar o problema nas estradas, pois 
nossa população merece estradas melhores. Por fim falou referente as ruas,  quanto 
a isenção em fazer o calçamento, pavimentação, sendo que  hoje vemos a 
necessidade de fazer algumas mudanças, devido  loteamentos que estão sendo 
feito,  o município não vai conseguir fazer asfalto em todas as ruas, com certeza 
temos que dar uma ajuda a essas famílias, mas temos que se precaver para que 
não aconteça mais esse tipo de situação. O Ver.João  concordou com o colega Ivair 
quanto as estradas do interior sendo que na localidade onde mora,  encontram-se 
intransitável tem capoeira, valeta, em dias de chuva a água corre  no meio das 
estradas, não tem como passar com dois carros, muito menos  com  maquinário, 
lamentando tal fato, mas infelizmente chegamos a esse ponto. O Ver.Airton 
inicialmente cumprimentou todas as pessoas presentes faz suas as palavras do 
colega Ivair e João em algumas situações, disse ainda que realmente em alguns 
trechos as estradas estão péssimas devido a vários fatores, as chuvas excessivas, 
mas uma limpeza de sarjeta não é em  função de chuva, esta faltando cascalho,   há 
cinco meses  estávamos lidando  para conseguir uma pedreira, mas agora 
conseguimos outra pedreira, e já foram iniciados os trabalhos de retirada de saibro, 
e de agora e diante cascalho não será mais problema, sendo que agora temos duas 
pedreiras. Agora falta o que foi colocado, uma organização melhor, um planejamento 
em cima daquilo que tem que ser feito, passar prioridades, está na hora de todos 
arregaçarmos as mangas e ajudar na busca de soluções, porque apontar defeitos 
todos apontam, mas temos que olhar para nós mesmos e achar nossos caminhos, 
sendo que tem solução, concordando com as colocações do colega João que tem 
estradas que se chover não passa com dois carros um do lado do outro, mas são 
apenas alguns trechos, causados por vários fatores, não podemos culpar somente 
um lado, esta na hora de todo mundo ajudar, colaborar dar a sua parcela, aquilo que  
colega Julio falou da área urbana, realmente nos temos vários loteamentos que 
estão nessas condições, ainda o colega Ivair abordou sobre a questão da 
pavimentação tem três ou quatro loteamentos para sair, e se o município tiver que 
fazer a pavimentação de todos estes loteamentos, com certeza o município não terá 
condições de fazer, portanto, tem que haver mudanças nesse sentido, 
compactuando com o que os colegas colocaram, mas temos que juntos 
arregaçarmos as mangas e trabalhar, ajudar e apontar os caminhos, as soluções, 
pois essa é nossa função aqui também, ouvir os nossos munícipes e transmitir.  A 
Presidente  agradeceu todas as pessoas presentes, que vieram assistir a  sessão 
de hoje, em especial aos colegas vereadores de Não-Me-Toque. Abordou ainda 
sobre  o que foi colocado pelos colegas vereadores, disse que também concorda e 
faz jus porque a gente  houve muito os apelos da nossa comunidade, e realmente é 
aqui  precisamos  levamos ao  nosso executivo o que precisa ser melhorado, sendo 
que  o colega Airton colocou muito bem, o que precisamos mesmo é de organização 
e  de planejamento, prioridades e ação e estamos aqui para trabalharmos juntos, 
para fazermos com que as coisas aconteçam para o bem da nossa comunidade. 
Antes de finalizar em nome da Secretaria Municipal de Saúde convidou a todos para 
participarem da Conferência Municipal da Saúde, a ser realizada no dia 10 de abril, 



às 13h30min, no anexo do ginásio de esportes. Nada mais havendo para tratar, 
agradeceu a proteção de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos, o 
presidente deu por encerrada a presente sessão. Convocou todos os vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia  15 de abril  de 2019, neste 
mesmo local e horário. Sala das Sessões, 01  de abril de 2019. 
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